Form No. 3464-763 Rev A

LED-Arbeitsscheinwerfer

TORO® Zugmaschine der Serie Groundsmaster® e3200 mit Uberrollschutz
Modelinr. 32307

Installationsanweisungen

Installation

Einzelteile

Prifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren Beschreibung Menge Verwendung

1 Keine Teile werden bendtigt - Vorbereiten der Installation.

Lampenbefestigung
U-Bugel
Sicherungsmutter (34")
Bundkopfschraube (5/16" x 1")
2 Bundmutter (5/16")
Arbeitsscheinwerfer
Schalterhalterung
Schalter
Lochblende
3 Lange Kabelbinder
Kabelbaum

DN

-
N

Installieren Sie den Arbeitsscheinwerfer
und den Schalter.

Y ) [N N NI

Einbauen des Kabelbaums.

1

Vorbereiten der Installation

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren
1. Stellen Sie die Maschine auf einer ebenen
Flache ab.

2. Vergewissern Sie sich, dass die Feststellbremse
angezogen ist.

3. Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den
ZundschluUssel ab.

4. Stellen Sie den Batterietrennschalter in die OFF
[Aus]-Stellung, weitere Informationen finden Sie
in der Bedienungsanleitung lhrer Zugmaschine.

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
© 2023—The Toro® Company gistn www.IToro.com. Kt u Originaldokuments (DE)

8111 Lyndale Avenue South Druck: USA
Bloomington, MN 55420 cegs Alle Rechte vorbehalten

34 6 4 -7 6 3 %



2

Montage der Arbeitsschein-
werfer und des Schalters

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

2 Lampenbefestigung
6 U-Bigel

12 Sicherungsmutter (36")

4 Bundkopfschraube (5/16" x 1")
4 Bundmutter (5/16")
4

9307624

Arbeitsscheinwerfer

-

1 Schalterhalterung
1 Schalter
1 Lochblende

Bundmutter (5/16") 3. Bundkopfschraube
(5/16" x 1")

N

Arbeitsscheinwerfer

3. Bringen Sie den Schalter und den Blindstopfen
an der Schalterhalterung an, wie in Bild 3
Verfahren dargestellt.

1. Befestigen Sie die Scheinwerferhalterung mit
zwei U-Bugel und vier Sicherungsmuttern (35")
an jeder Seite der Maschine, wie in Bild 1
dargestellt.

4. Befestigen Sie die Schalterbaugruppe mit zwei
U-Blgel und zwei Sicherungsmuttern (%") am
vorderen Teil des Uberrollblgels, wie in Bild 3.
dargestellt.

Bild 1

9307574

1. Sicherungsmutter (¥5") 3. U-Bugel
2. Lampenbefestigung

2. Befestigen Sie zwei Arbeitsscheinwerfer
mit zwei Bundkopfschrauben (5/16" x 1")
und zwei Bundmuttern (5/16") an der
Scheinwerferhalterung, wie in Bild 2 dargestellt.




beweglichen Teilen, und befestigen Sie ihn
bei Bedarf mit Kabelbindern.

9453143

Bild 4
1. Kabelbinder

9453226

Bild 3
1. U-Bugel 4. Lochblende
2. Schalterhalterung 5. Schalter

3. Sicherungsmutter (%s")

3

Montage des Kabelbaums

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

6 Lange Kabelbinder
1 Kabelbaum

Verfahren

1. Verlegen Sie den Kabelbaum und befestigen
Sie ihn mit Kabelbindern lose am Uberrollblgel,
wie in Bild 4 dargestellt.

Wichtig: Verlegen Sie den Kabelbaum nicht
in der Nahe von scharfkantigen, heiRen, oder

2. Schlielen Sie die vier quadratischen
Steckverbinder an die Arbeitsscheinwerfer an
und verbinden Sie den grolen Steckverbinder
der Scheinwerfer mit dem Schalter (Bild 5).

9307639

Bild 5

1. Steckverbinder fir
Arbeitsscheinwerfer

2. Kabelbaum

3. Fuhren Sie das mit P09 gekennzeichnete Ende
des Kabelbaums durch die Tdlle in der Plattform
(Bild 6).




Betrieb

Inbetriebnahme der
Scheinwerfer

Stellen Sie den Lichtschalter an der Vorderseite des
Uberrollbligels nach oben, um die Arbeitsscheinwerfer
einzuschalten (Bild 7).

9453224

Bild 6

1. Kabelbaum 2. Tdulle in der Plattform

4. Offnen Sie die Motorhaube und schlieRen
Sie den Steckverbinder mit der Bezeichnung
P09-WoRK LIGHT KIT POWER an den
Kabelbaumstecker der Maschine mit der 453225
Bezeichnung P19-WORK LIGHT KIT POWER an. Bild 7

Hinweis: Der Steckverbinder P19 befindet sich
Uber dem Deckel des Hydrauliktanks.

5. Ziehen Sie alle Kabelbinder fest und
vergewissern Sie sich, dass der Kabelbaum
der Arbeitsscheinwerfer und alle Anschliisse
ordnungsgemal verbunden sind.

6. Stellen Sie den Batterietrennschalter in die ON
[EIN]-Stellung, weitere Informationen finden Sie
in der Bedienungsanleitung lhrer Zugmaschine.






